
  

Naantalin Seniorit ry:n SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN SYYSKOKOUS - pöytäkirja 

Aika: maanantai 11.11.2025 klo 14.00 

Paikka: Naantalin Seurakuntakeskus 

1. Kokouksen avaus 

Yhdistyksen puheenjohtaja Pekka Valpola avasi kokouksen. 

Senioriliiton hopeisella ansiomerkillä palkittiin Tanja Laitsalmi 

 

2. Kokouksen puheenjohtajan valinta 

Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Arto Sinkkonen. 

 

3. Kokouksen sihteerin valinta 

Valittiin kokouksen sihteeriksi Pekka Valpola. 

 

4. Kokouksen pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoitten valinta 

Valittiin kokouksen pöytäkirjan tarkastajiksi Kari ja Mirja Hirvonen, jotka 

toimivat myös ääntenlaskijoina, 

  

5. Kokouksen osanottajien kirjaaminen 

Todettiin, että läsnä oli 46 yhdistyksen varsinaista jäsentä. 

Muita henkilöitä ei ollut paikalla. 

 

6. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

Yhdistyksen sääntöjen mukaan syyskokous tulee pitää vuosittain viimeistään 

marraskuun 15. päivä. Kokouskutsu on julkaistava yhdistyksen päättämässä 

ilmoituslehdessä vähintään yksi viikko ennen kokousta. 

Kokouksen ilmoitus oli yhdistyksen ilmoituslehdeksi päätetyssä 

Rannikkoseudussa 24.10.2025 ja samana päivänä tieto oli Rannikkoseudun 

Päivyrissä. Kotisivuilla tiedote on ollut 20.10.2025 alkaen, samoin loka- ja 

marraskuun kuukausikirjeissä. 

Todettiin kokous yhdistyksen sääntöjen mukaisesti koolle kutsutuksi ja 

päätösvaltaiseksi. 

 



7. Esityslistan vahvistaminen kokouksen työjärjestykseksi 

Hyväksyttiin esitetty asialista kokouksen työjärjestykseksi. 

 

8. Yhdistyksen toimintasuunnitelma vuodelle 2026 

Yhdistyksen puheenjohtaja Pekka Valpola esiteli hallituksen ehdotuksen 

yhdistyksen toimintasuunnitelmaksi, joka hyväksyttiin. 

 

9. Varsinaisten jäsenten jäsenmaksun suuruudesta, tukijäsenten jäsenmaksun 

suuruudesta ja yli 90- vuotiaitten jäsenmaksusta päättäminen sekä 

toiminnantarkastajan palkkion suuruuden määrittäminen. 

Hallitus esittää, että jäsenmaksu pidetään nykyisenä 35 eurona. Lisäksi hallitus 

esittää, että tukijäsenten maksu pidetään avoimena ja että 90-vuotta 

täyttäneiltä ei peritä jäsenmaksua siitä vuodesta alkaen, jona ikävuosi täyttyy. 

Toiminnantarkastajalle esitetään maksettavaksi palkkiot kohtuullisen laskun 

mukaan. Hallituksen tekemät esitykset hyväksyttiin. 

 

10. Yhdistyksen talousarvio vuodelle 2026 

Yhdistyksen puheenjohtaja Pekka Valpola esiteli hallituksen ehdotuksen 

talousarvioksi, joka hyväksyttiin. 

 

11. Valitaan hallituksen puheenjohtaja, jota kutsutaan yhdistyksen 

puheenjohtajaksi 

Erovuorossa on hallituksen puheenjohtaja Pekka Valpola. 

Valittiin hallituksen puheenjohtajaksi vuodeksi 2026 Pekka Valpola. 

 

12. Päätetään hallituksen jäsenten ja varajäsenten määrästä ja valitaan 

hallituksen jäsenet 

Hallitukseen kuuluu syyskokouksessa valittu puheenjohtaja, jota kutsutaan 

yhdistyksen puheenjohtajaksi sekä vähintään kaksi (2), mutta enintään 

kymmenen (10) kalenterivuodeksi kerrallaan valittua jäsentä. Lisäksi voidaan 

valita 0-10 henkilökohtaista varajäsentä. Hallituksen puheenjohtajan ja 

jäsenten toimiaika saa yhtäjaksoisesti olla enintään kuusi (6) vuotta. 

Erovuorossa ovat hallituksen jäsenet Hannele Bang, Kaija Peippo, Arja 

Talonen, Anne Toivonen, Hannu Toivonen ja Markku Tuuna. 

 

Hallitus esittää, että uuteen hallitukseen valitaan kuusi (6) tai seitsemän 

(7)jäsentä, mutta ei yhtään henkilökohtaista varajäsentä. 

Hallituksen esitys jäsenten ja varajäsenten määrästä hyväksyttiin. 



Hallitukseen vuodeksi 2026 valittiin Hannele Bang, Leena Laakso, Anne 

Toivonen, Hannu Toivonen, Markku Tuuna. ja Anne Vuorisalo 

 

13. Valitaan yksi toiminnantarkastaja ja yksi varatoiminnantarkastaja  

Toiminnantarkastajana on toiminut Satu Tamminen ja varatarkastajana Kari 

Ruisvaara. 

Vallittiin toiminnantarkastajaksi Satu Tamminen ja varatarkastajaksi Raina 

Karvonen. 

 

14. Valitaan äänivaltaiset edustajat piirin ja liiton kokouksiin sekä 

piirihallitukseen 

Yhdistyksen hallitus esittää, että valtuutetaan hallitus valitsemaan tarvittaessa 

edustajat Varsinais-Suomen kansallisen senioripiirin ja Kansallisen senioriliiton 

kokouksiin. 

Hallitus esittää, että piirihallituksen varsinaiseksi jäseneksi valitaan Pekka 

Valpola ja hänen varajäsenekseen Markku Tuuna. 

Hallituksen esitykset hyväksyttiin. 

 

15. Päätetään yhdistyksen ilmoituslehti 

Hallitus esittää, että yhdistyksen ilmoitukset julkaistaan Rannikkoseudussa. 

Tiedotukset jäsenistölle julkaistaan Rannikkoseudun Päivyrissä ja tarvittaessa 

myös Turun Sanomien Yhdistyspalstalla. 

Hallituksen esitys hyväksyttiin. 

 

16. Kunniajäsenen kutsuminen 

Yhdistyksen kunniapuheenjohtajaksi on aikaisemmin valittu Seppo Koskinen 

sekä kunniajäseniksi Reijo Ahola, Marjatta Juslenius, Marja Mattila, Raimo 

Toivonen ja Esko Tuisku. 

Hallitus esittää, että syyskokous valitsee yhdistyksen uudeksi kunniajäseneksi 

Kari Ruisvaaran. Hallituksen ehdotus hyväksyttiin. 

 

17.Aloitteiden käsittely 

Aloitteita ei ollut jätetty kokouksessa käsiteltäväksi. 

 

18. Kokouksen päättäminen 

Kokouksen puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14.35. 

 



Arto Sinkkonen   Pekka Valpola 

Arto Sinkkonen   Pekka Valpola 

kokouksen puheenjohtaja  kokouksen sihteeri 

 

Kari Hirvonen   Mirja Hirvonen 

Kari Hirvonen   Mirja Hirvonen 

pöytäkirjan tarkastaja   pöytäkirjan tarkastaja 


